

РЕЦЕНЗІЯ  
на освітньо-професійну програму  
«Менеджмент ІТ у глобальному бізнес-середовищі»  
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти  
спеціальності 073 «Менеджмент»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Сучасні цифрові пристрої дозволяють здійснювати аналіз і прогнозування економічних процесів, оптимізувати використання ресурсів, а також вдосконалювати менеджмент підприємств та організацій. Реалії свідчать про те, що обсяг цифрових послуг невідмінно зростає, і, незважаючи на глобальну нестабільність, збільшуються інвестиції в дослідження, пов'язані з цифровими технологіями.

Виходячи з таких позицій, підготовка висококваліфікованих фахівців з менеджменту ІТ є критично важливою для забезпечення конкурентоспроможності українських підприємств та організацій в умовах викликів цифрової економіки. Унікальна роль менеджера в ІТ-бізнесі полягає в тому, що він забезпечує інтеграцію всіх елементів бізнесу, координує дії різних структурних підрозділів і забезпечує відповідність всіх процесів стратегічним цілям компанії. Без ефективного управління компанія ризикує втратити конкурентні переваги, змарнувати ринкові можливості або не зуміти адаптуватися до нових викликів.

Аналіз змісту ОПП свідчить про її відповідність вимогам Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти. Випускники цієї освітньо-професійної програми мають можливість сформувати набір «м'яких» та «жорстких» навичок, що є критично важливими у їхній подальшій професійній діяльності.

Знання сучасних технологій, методик та інструментів управління проектами, аналітичні навички, розуміння різних організаційних аспектів ІТ-бізнесу, а також здатність ефективно спілкуватися з командою, клієнтами та партнерами, вміння мотивувати своїх підлеглих, здатність знаходити нестандартні рішення для складних завдань дозволить випускникам цієї ОПП



ефективно керувати організаціями та їх підрозділами, адаптуватися до швидких змін в ІТ-індустрії та забезпечувати успішне виконання завдань.

Оновлення змісту освітніх компонентів, тісна співпраця із стейкхолдерами в процесі розробки та впровадження ОПП, безперервний професійний розвиток викладачів із запровадженням процесу цифрової трансформації свідчать про гнучкість та адаптивність ОПП до динамічних вимог ІТ-галузі. Це є виключно важливим для забезпечення актуальності здобутих випускниками знань та навичок на ринку праці.

Освітня програма забезпечує ефективність у досягненні програмних результатів навчання і допомогу здобувачам вищої освіти у реалізації індивідуальних освітніх траєкторій завдяки широким можливостям вибору дисциплін, які дозволяють поглибити знання в окремих сферах ІТ-менеджменту.

В контексті подальшої актуалізації даної ОПП вважаємо за доцільне рекомендувати включення до складу навчальних дисциплін питань щодо можливостей використання технологій штучного інтелекту в діяльності управлінських фахівців.

Загальний висновок полягає в тому, що освітньо-професійна програма «Менеджмент ІТ у глобальному бізнес-середовищі» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» перебуває в тренді сфери управління, оскільки націлена на розвиток як основного бізнесу підприємств та організацій, так і на виявлення та формування новаторських цифрових стратегій управління бізнесом та забезпечення стійкої конкурентоспроможності в глобальному середовищі. Отже, можемо надати високу оцінку цієї освітньо-професійної програми та рекомендувати її для використання в навчальному процесі Центральноукраїнського національного технічного університету.

Директор  
ТОВ «МАРАВИЛЛА»



Іван ШЕРСТЮК